

华嬉庄园千人瑜伽活动圆满落幕

走进瑜伽,爱上瑜伽,在神秘的瑜伽里,在美丽的德州南部生态区感受生命的奥秘。10月25日上午,华嬉庄园携手沐心灵韵·瑜伽工作室、叮当瑜伽室、悠然瑜伽馆等多家瑜伽室共同举办的千人瑜伽体验活动在华嬉庄园营销中心盛大开启,众多华嬉庄园业主与瑜伽爱好者相聚华嬉庄园星级会所,跟随专业瑜伽教练亲身体会了一把极致的身心空灵,同时,华嬉庄园更为所有来宾准备了液晶电视

机、山地车、豆浆机、精美茶具等丰厚大奖。

25日上午8点钟,已经陆续有瑜伽爱好者自带瑜伽垫,身着宽松自然,飘逸洒脱的瑜伽服来到华嬉庄园星级会所,伴着悠扬充满灵性的音乐,沐浴着星级会所温馨的氛围等待亲身体验瑜伽之美。

早上9点在一曲优雅的瑜伽音乐中,活动正式开始,叮当户外公益瑜伽团组织者纪萍老师,与其团

队的瑜伽表演拉开了活动的序幕,柔美的瑜伽动作向现场观众展示了瑜伽的极致魅力。

美丽是一种生活态度,优雅是一种生活享受。活动现场,沐心灵韵·瑜伽工作室教练任玲玉向在场所有来宾亲身传授练习瑜伽之道并现场教学,现场观众纷纷感受到了瑜伽的魅力,加入到了现场瑜伽教学行列。

为感谢所有业主及来宾的大力支持,华嬉庄园更是为大家准备了精美的大礼,分别设置了液晶电视、山地自行车、豆浆机、精美茶具、筷子套装……多种奖品,现场来宾拿奖拿到手软。

一位获奖者在接受主持人采访时说道,“我在华嬉庄园已经买了三套房子,第一看中的是这里的绿化率达到了70%,这在德州我是从没有见过的;第二是学区房,华嬉庄园周围从小学到初中、高中,多所学校围绕,以后孩



千人瑜伽活动现场。

子上学也比较方便,而且还比较适合投资;另外,我还带来了自己的朋友,朋友也打算一起买,这样我的生活圈子到时候会很丰富了……”

练习瑜伽讲究环境的宁静和

内心的宁静,就像华嬉庄园那四季花木常绿,“日不落”的意式庄园景观所带给大家的宁谧环境与身处华嬉庄园星级,聆听会所里传来的天籁之音,穿越心灵深处,呈现洗尽铅华的从容。(贺莹莹)



东海·天玉铭城

物业免费为新婚业主提供婚庆服务

10月22日上午,东海·天玉铭城20#楼张灯结彩,喜气洋洋。2单元的门前,在喜庆的鞭炮声中,天玉铭城为业主安排的婚礼仪仗队格外引人注目。

经了解,原来今天天玉铭城20#楼有一对新人结婚。物业工作人员得知后,抓紧布置。他们把红地毯从楼门口一直铺到电梯口,并在电梯门上贴上大红喜字和彩色气球。天玉铭城物业经理张薇说:“结婚是业主一生中的大事,我们希望通过这种贴心的服务,让业主们感受到东海物业无微不至的关怀,拥有家的温暖。”

据悉,东海集团下属子公司长江物业正在进行物业管理全面升级,为新婚业主免费提供相关婚庆服务是其中的一部分。“我们从今天天不亮就开始准备,气球、鲜花、大红喜字,都要贴上电梯,红地毯要从电梯一直铺到楼门口。我

们还专门抽调了8名训练有素的保安人员,统一着装组成仪仗队来迎接新人和亲友。”保安队长李鹏介绍。

新人一下车就踏上物业公司为他们准备的红地毯,新郎张先生说:“没有想到我们的婚礼还会有仪仗队、红地毯,感觉太有面子了。真是太感谢物业了。”婚礼总管刘先生生说:“物业这样做很贴心,我们真的很感动。”站在旁边的物业经理张薇说:“这是我们物业公司送给新人的一个小礼物,并祝贺他们新婚快乐!”保安、保洁等物业工作人员等到新人坐车离开,迅速将现场清理干净,让业主在热闹过后继续享受往日整洁和安静的生活。

据长江物业副总经理熊永攀介绍,这是物业针对业主婚嫁嫁娶设置的特别服务,是免费的。为了让业主体会“家”



物业免费提供婚庆服务。

的感觉,物业工作人员将小区各处精心布置,力求为这对新人留下最为美好的回忆。熊经理还介绍,在以后的工作、服务过程中,长江物业将继续贯彻“特色服务、情感服务”的理念,在具体的物业管理服务中提供稳定、优良的基础管理,

在物业管理的前期服务中提供更加强大的技术支持,在管理人员的选拔上要求具有更加严格的标准,明年将长江物业打造成为德州最好的“金牌”物业,让业主住东海建设的房子更加温馨、舒心。(贺莹莹 赵耀)

德州唐人中心

车位/储藏间发售盛典隆重举行

10月25日,德州唐人中心车位及储藏室发售盛典隆重举行,上午选车位,下午选储藏室,现场抢购气氛火爆,据记者粗略计算,有近3000人次业主参加此次选房活动,选房活动持续14个小时,整个活动现场次序井然有序,车位储藏一室供不应求,创逆市热销神话。

早上八点钟,德州唐人中心门前已是人头攒动,热闹非凡,在公安交警的大力支持,现场秩序井然有序,保证了开盘活动的顺利举行。据悉,为体现公平、公正、公开性,此次开盘现场采取电子摇号的方式进行车位、储藏间的选购。值得一提的是,虽时值深秋,许多客户依然不惧“秋寒料峭”,提早一个多小时就来到现场,开盘时间还未到,活动现场就人流如潮,数百辆

私家车停靠在广场周围,气氛十分热烈。

刚宣布摇号开始,业主们都盯着大屏幕看自己是否就是那被抽中的“头彩”,紧张而激动的心情溢于言表。“车位资源日渐稀缺,城市未来的发展趋势会出现有车无车位,一车难停的局面,所以,现在抢占先机非常重要!”前几名摇上号的业主兴高采烈地交谈着。

“选房现场工作人员热情、认真地接待选房的客户,在整个选房过程中,每一位工作人员都能微笑对客户,及时解答一些疑问,我觉得很满意。”第一位选到车位的先生这样对记者表示。

据悉,一期车位一经推出,当天上午即实现清盘,没买到车位的客户敬请关注二期车位的推出时间。



活动现场。

据了解,德州唐人中心位于德州市商业核心区域,三八路与东方红路中间地带,项目涵盖国际购物中心、国际5A级写字楼、mini复式、商业步行街、学府华宅等,是标

准的城市综合体项目。据工作人员介绍,凭借得天独厚的地理位置和品牌效应,自开盘以来受到客户的热烈追捧,并不断创造逆市热销神话。(贺莹莹)

楼市资讯

嘉诚东郡

浓情周末披萨DIY

10月25日,在嘉诚东郡营销中心,一场美味的披萨DIY盛会,用温馨浪漫的环境,新鲜的制作食材,专业的披萨制作师,浓香酥脆的披萨填满周末的幸福时光,带领大家品味舌尖上的意大利。

此次活动吸引了大批新老客户前往参加,营销中心人头攒动,不少业主纷纷赶来参加此次披萨DIY活动。经过专业披萨制作老师的讲解和示范,业主们了解了这种来源于意大利美食的具体制作工序后,便迫不及待地齐齐动手,忙得不亦乐乎。加一点甜香芝士,亦或是青、红两色的甜椒,浓浓番茄沙司也是不错的选择,原本互不相识的嘉宾们开始相互分享经验,共同探讨如何制作出色、香、味俱全的披萨。

随着披萨烤制成熟,一股无法抵挡的诱人芳香袅袅散出,看着香气四溢的披萨新鲜出炉,来宾们的成就感和满足感油然而生。到场的王先生兴奋地说:“嘉诚东郡这次举办的活动非常有意义,我不仅可以和女儿共同制作美味披萨,增强孩子的动手能力,还能在这个活动中结识新朋友,亲友睦邻”。

在品尝美味披萨的同时,更有不少来宾来到营销体验中心的沙盘前,讨论着自己心仪的房源和家装规划,更有不少来宾纷纷表示一定会来参加周天的竞拍活动,来结识新朋友新邻居,拍到自己心仪的小家电。(贺莹莹)

联社资讯

陵县联社

组织观看警示教育片

近日,陵县联社组织中层管理以上和关键岗位党员干部集体观看《刘贞坚腐败案件警示教育片》警示教育片。该片深刻剖析了菏泽市委原常委、统战部原部长刘贞坚腐化堕落的心理动机和犯罪轨迹,警示了广大党员干部要牢记“四风”之害,禁“四风”之欲,警示广大党员干部树立正确的人生观、价值观和权力观、地位观、利益观,不断加强党性修养,弘扬优良作风,在各种诱惑面前,防微杜渐,始终保持清醒的头脑。通过观看此片,进一步加强了该联社党员干部队伍的政治素质建设,增强了拒腐防变意识和能力,提高了联社广大党员干部保持清正廉洁的自觉性。(周阳 孙娜)